

RETIFICAÇÕES**Retificação da Decisão do Comité Misto do EEE n.º 64/98, de 14 de julho de 1998, que altera o anexo II (Regulamentação técnica, normas, ensaios e certificação) do Acordo EEE**

(«Jornal Oficial das Comunidades Europeias» L 100 de 15 de abril de 1999)

1. Na página 52, nos artigos 1.º e 2.º:
onde se lê: «96/C 224/03»,
deve ler-se: «96/C 224/02».
2. Na página 52, nos artigos 1.º e 2.º:
onde se lê: «96/C 224/05»,
deve ler-se: «96/C 224/03».

Retificação da Decisão do Comité Misto do EEE n.º 52/2007, de 8 de junho de 2007, que altera o anexo XIII (Transportes) do Acordo EEE

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 266 de 11 de outubro de 2007)

1. Na página 10, segundo considerando do preâmbulo e artigos 1.º e 2.º:
onde se lê: «1891/2006»,
deve ler-se: «2038/2006».
2. Na página 1, artigo 1.º:
onde se lê: «**32006 R 1891**»,
deve ler-se: «**32006 R 2038**».

Retificação da Decisão do Comité Misto do EEE n.º 55/2009, de 29 de maio de 2009, que altera o anexo I (Questões veterinárias e fitossanitárias) do Acordo EEE

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 232 de 3 de setembro de 2009)

- Na página 3, no anexo, ponto 5:
- onde se lê: «**32008 D 0234**»,
deve ler-se: «**32008 D 0234(01)**».
-